

Referat af afdelingsmøde i Isbjergparken mandag den 8 Januar 2018

Vi havde sat os for at lave en plan for hele 2018 , så alle kan se hvornår der sker noget i parken, og hvad vi bruger beboer puljen på.

Vi har sat nogen fælles mål og ideer.

Vi ønsker mere fællesskab, flere mennesker ude i området, sammenhold, og engagement

Hvert event har fremover en tovholder som kan kontaktes , det er tovholderens ansvar at holde styr på udgifter , eventet afholdelse, fordeling af opgaver .Der opfordres altid til så vidt det er muligt at en samlet bestyrelse møder op eller deltager på bedst mulige vis, der ligges op til at alle events så vidt muligt afholdes gratis , men der kan forekomme salg på dagen af kaffe, brød etc

Alle bugetter skal godkendes af bestyrelsen, og endelig plan for afholdelsen af eventet skal være godkendt af bestyrelsen senest 14 dage før afholdelse af eventet.

Bugettet er lavet sådan at eventet før det de skal bruge for at få det bedst mulige ud af det for beboerne i området.

Pengene til beboerpuljen er godkendt på afdelingens årsmøde.

Rascha, fastelavn

Tøndeslagning, måske leg

Budget 750 kr

11 februar på boldbanen

Lone Hansen , Påske

Afvikling af påske event

Påskeharer løb

Klippe klister af påske ting

Kyllinger, maling, perler med påske motiver

Budget 3000kr

Afholdes den 25 marts

Loppemarked, Palle Meinertz

Afholdelse af loppemarked 20.Maj

Målsætning , grøntmand, fisk, ost, warwick, varesportfisker, ect

Strandtur, der er penge til bussen derud, egenbetaling til indkøb af materialer. Turen er i samarbejde med Boulevardbebyggelsen og Poul erik bech fonden 26 maj

Skt.Hans aften den 23 juni , med bålfest på grill pladser , snobrød

Eid fest,fælles spisning , lege dag for børn og voksne. Til afholdelse til august dato kommer senere

Budget 3000kr

Halloween, Hanne Pedersen

Græskar udskæring, fælles gåtur i parken

Afholdes den 27 oktober

Budget 3000kr, der vil være betaling for græskar

Maibrit Iversen, Jul

Æbleskiver, klippe klister, jule dekorationer, juletræ dans

Budget 3000kr

Afholdes 25 november

Vi har valgt at sponsere Kvindecafe, penge til kaffe ca 500kr,

Maibrit Iversen er kassefører

Opstart af cykel rep. Folk betaler for materialer, gratis arbejdskraft, mødes ved kælder, Palle, Flemming, Mahar, dato kommer snart via facebook

Fælles beboer råd, for alle 3 afd. Hvad skal der til for at starte det op og hvem skal vi henvende os til? og hvilke opgaver skal der lægges op til? de har ikke stemme ret. Johnni vestparken etc, afd bestyrelsen i Lerpøtparken, der ligges op til alle der har lyst til at gøre noget for området kan være med.

Maibrit opretter kontakten til sådan en aftale.

Hjertestarter ved trygfonden, ansøgning indsendt

Hvis vi får en skal den monteres ved Trivselshuset

Markvandring, er der noget der skal laves?

Der bliver forsøgt med ny blomster beplantning

Hækken ved nummer 35, kan der laves så gårdmændene kan køre rundt

Nye net på boldbanen

Event info Ophængning på elevator indenfor af hensyn til dem der ikke bruger trapper

Man kan fremover kontakte bestyrelsen på [isbjergparkenbestyrelse@gmail.com](mailto:isbjergparkenbestyrelse@gmail.com) eller på facebook isbjergparkenbestyrelse

Bestyrelsen vil gerne ønske alle et godt 2018, og vi ser frem til at møde jer alle til events, og ude i parken.

Deltager er:

Rasha

Lone Hansen

Maibrit Iversen

Palle Meinertz tlf.26810398

Hanne Pedersen fik forhåndsinfo via telefon, og gennemgået den 9. januar